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Helyszin: 1. Rakéczi Ferenc Kdrpdtaljai Magyar Féiskola, Beregszdsz, Kossuth tér 6

8. osztaly

l. Az 1200 kg/m’ stirliségli 720 kg témegli 6tvozet kétféle anyagbol all. Az egyik
anyag, amelynek a surusege /400 ke/m’, az Gssztérfogat egyharmadat foglalja el.
Mekkora a masik anyag stirisege?

2. A kerékparos 5 perc 40 mp alatt 4080 metert tett meg.
a) Mekkora sebességgel mozgott?
b) Hanyat fordul ez alatt az id6 alatt a kereke, ha a kerék atméroje 80 cm?

3. Az 50 m mély t6 fenekétdl szamitva milyen tavolsdgra lesz a viz nyomasa
30-10° Pa?

4. A kilovés pillanatatol szamitva a 650 m/s sebességgel repiil6 golyo 3,5 s alatt jut el a
célig. Mennyi idére van sziikség, hogy a becsap6dds hangja a l6vészig vissza
jusson?

(Vhang = 340 m/s)

5. A Foldon egy teher sulya 735 N. Mekkora lenne a sulya a Mars bolygon?
(8rowd= 9,8 W/Sz, P =3, FHATE)

Dok sikert!




